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LES FICHES OUTILS 

du dirigeant d’entreprise
par Daniel COHEN

240 pages

35 €
dans la collection LES FICHES OUTILS
Le guide de référence du dirigeant, quels que soient le secteur et la taille de l’entreprise. L’ensemble des sujets-clés en 76 fiches et 10 modules combinant approches théoriques et conseils pratiques : création et identité de l’entreprise, mise en place d’une démarche stratégique, gouvernance (relations aux actionnaires, management), croissance, structuration et financement, fonction RH et dialogues entre les instances représentatives, adaptation de l’offre aux nouvelles technologies.

>avec la contribution de plusieurs cadres de grands groupes et experts sectoriels : Patrick David, Julien Durand (Lagardère SCA), Sylvain Fresnault (La Poste), Fabrice Paire (Groupe Partouche), Pascal Pelon (AXA France), Jean-François Rial (Voyageurs du Monde), Jacques Tierny (Gemalto)
	Lui-même dirigeant et spécialiste reconnu des entreprises en mutation, Daniel COHEN a par ailleurs enseigné à l’École nationale supérieure des mines, à l’université Léonard de Vinci, à l’université de Bordeaux et à Sciences Po Paris (où il continue d’intervenir), en finance, gestion de projet, gestion des risques, organisation, gouvernance et conduite des structures en difficulté. 


>la collection LES FICHES OUTILS
70 à 110 fiches -sur 2 à 4 pages- regroupées en modules, schémas et tableaux de travail à personnaliser, cas pratiques, conseils de mise en œuvre, auto-diagnostics, résumés des points-clés, nombreuses illustrations, navigation optimale… :

Des guides "métier" exhaustifs, par des auteurs experts, au plus près de la pratique quotidienne des professionnels, à l’intention des dirigeants, managers, formateurs, consultants, coaches ou étudiants.
· contact presse : Marie-Pierre Danset : 01 44 41 46 05 / mpdanset@eyrolles.com
